

今年的世界杯掀起了竞彩的高潮，继而五大联赛的陆续上演比世界杯更精彩。正值五大联赛交火之际，8月28日男篮世锦赛又接踵而至，几大国际赛事犹如一剂强心针注入了竞彩市场，使其活力无限，精彩纷呈。最近，竞彩高手层出不穷，纷纷揽获大奖。

# 高手出招了 竞彩大奖井喷了

## 瞄准男篮世锦赛 容错赢得大奖10万元

坐落于宜兴市人民南路238—240号的02955竞彩网点，最近经常中得大奖。记得此网点一位大师级彩民在不久前刚中奖，接着就又传来了喜讯，这次中奖的是一位民间高手老金，平时对篮球特感兴趣，受到大众抬爱给他起了个外号“篮球手”；今年男篮世锦赛来袭，他更是不肯放过一试身手的机会，出师才一天就传来捷报。

8月29日，老金稳健地选择了3场比赛，为安全起见打了个 $3 \times 4$ 的篮球让分胜负容错，中得奖金106570元。兑奖时，老金说：“好戏才开场，我就中了个头彩，真幸运啊。”他接触彩票好多年了，直到竞彩上市才发现此玩法是最适合他的，技术、胆略、运气缺一不可，个中刺激和乐趣也只有他自己才能体会。

## 投注10倍半全场 命中奖金3万多元

在“竞彩”足球竞猜中，半全场胜平负的竞猜收益颇高，堪称“低投入高回报”的典型。最近，苏州吴江市盛泽镇中心大道2349号的05597竞彩店就出现一位竞彩高手王先生，他购买了一张足球半全场胜平负的3串1彩票，投了10倍，结果命中了3.2万元奖金。

据中出大奖的竞彩店销售员沈先生介绍，上周二晚上9点多，王先生和朋友来到他的竞彩店，挑了半全场胜平负的几场比赛复式投注，并且串三关打了10倍。在王先生看来，“竞彩”玩的就是精彩。特别是半全场胜平负的分析，就是竞猜能力的“分水岭”，王先生喜欢挑战这样的难度。在吴江市体彩中心兑奖时，王先生十分自信地说：“这就是竞彩的乐趣，独到的分析加智慧的投注，剩下的就看运气喽！”

## 大胆投注总进球 收获奖金近6万元

8月24日，吴江05597竞彩店里的一位彩民以两张复式3关的90倍投注总进球数彩票赢得了58590元奖金。

据了解，幸运儿刘先生8月24日在盛泽镇中心大道2349号竞彩店购买了两张“竞彩”足球总进球数过三关游戏，并且大胆地各进行了90倍投注。每场比赛他都复选了不止一个结果。开奖结果出来后，刘先生的3场比赛结果全部猜中，共收获奖金58590元。投注竞彩，不仅需要犀利独到的眼光，而且还需有过人的胆识。据网点销售员介绍，彩民刘先生投注竞彩非常果敢，只要有看好的比赛场次，他就会大胆倍投。刘先生很喜欢玩竞彩，因为“竞彩”竞猜的场次选择多，玩法刺激，奖金也很诱人。



## 胜平负过关 竞彩高人中了14万

一到周末，足球赛事扎堆，彩民可乐翻天了，在一百多场比赛里挑几场看好的比赛真的不是什么难事。上周日，南京傅厚岗竞彩店里就有一位彩民，买了六场比赛，一举中得14万多元的奖金。

这位彩民是傅厚岗店的铁杆粉丝，在这里买竞彩中的奖金，已经有几十万之多。据店员介绍，由于工作原因，这个彩民经常要出国，即便在国外，只要有好的球赛，他也电话委托投注下单。记者看到，这14万多元的奖金出自一张6串1的单子，其中只有一场比赛是双选，其余比赛都是单选，可见其眼光相当独到。据悉，足球胜平负玩法还不是他最拿手的，此人最喜欢玩竞彩篮球，特别是让分胜负和大小分。就在这14万多元中出来的第二天，此人买男篮世锦赛的大小分又中了1.8万。店里的工作人员说：“这个人水平相当高，而且买足球就喜欢6串1，分析比赛也特别的准，特别的快。经常是上午上网看一下比赛的基本情况，下午就打电话来店里投注了。”

## 秒杀请“外援” 南京彩民笑纳3部iPhone

8月29日，意甲、西甲开赛，体彩秒杀活动依旧吸引上万彩民参与，南京彩民幸运秒杀13部iPhone中的3部。9月1日下午，三位秒杀高手前来南京市体彩中心领奖。说到秒杀技巧，他们都不约而同地表示：“只是幸运罢了。”

小郭(化姓)是第一个前来领奖的，说到秒杀，他说自己实在是不擅长，“我从法甲开赛日就开始参加秒杀活动了，可是一直都没有成功，这次我特地叫了一位上海的同学帮忙。”

可能是江苏参加活动的人很多，小郭和他朋友一起在59分56秒的时候按下提交键，可是他电脑显示“系统繁忙”，而他朋友却“很轻松”地抢得手机。

“可惜这张彩票没中奖，不然真是双喜临门了。”小郭在遗憾的同时还告诉记者，他是从世界杯开始关注竞彩的，现在五大联赛开始了，希望自己可以借助秒杀的好运，好好在竞彩上“赚一把”。

刘先生是赶在体彩中心快要下班的时候才来领奖。他告诉记者，原本是想秒杀几张中国国家队对阵巴拉圭国家队的门票的，顺便在整点“试试手气”。

“我之前参加过好几次秒杀，都与第一名相差甚远，这次根本不抱什么希望了，只是觉得每十分钟10张门票希望还大一些，准备秒2张带着朋友一起去看球赛的。”刘先生说，整点的时候，他准备测算一下延时的，可就“一不小心”秒杀到了iPhone。

本版撰文  
快报记者 付智勇  
制图 沈明

## »陈东海投注方案

周日001

纽卡斯尔喷气机VS布里斯班狮吼

推荐结果：胜

理由：纽卡斯尔喷气机本轮主场面对实力一般的布里斯班狮吼，有望主场获胜。

周日005：

熊本深红 VS FC爱媛

推荐结果：胜

理由：熊本深红在联赛中的表现可圈可点，球队状态较好，看好其主场不败。

周日011：

布伦特福德VS 谢菲尔德星期三

推荐结果：负

理由：谢菲尔德星期三在新赛季表现比较稳定，容易出大球，因此本轮看好其客场获胜。

## »陈大治投注方案

周日001

纽卡斯尔喷气机VS布里斯班狮吼

推荐：平或负

理由：布里斯班狮吼近期喜迎两连胜，球员士气高涨，此次客场挑战实力及状态均稍逊一筹的纽卡斯尔喷气机，看好布里斯班狮吼不败！

周日004

珀斯光荣 VS 惠灵顿凤凰

推荐：胜

理由：珀斯光荣近4仗取得2胜2和的不败战绩，球队状态不俗，且主场对阵惠灵顿凤凰战绩占优，看好珀斯光荣胜出！

周日011

布伦特福德VS 谢菲尔德星期三

推荐：负

理由：谢菲尔德星期三在4轮联赛战罢取得了3胜1和的不败战绩之余，还有着不俗的攻守表现，因此谢菲尔德星期三今仗做客理应获胜！

## »蒋先生投注方案

周日005

熊本深红 VS FC爱媛

推荐：胜

分析：熊本深红球队的基本实力不差，以他们的实力应该无法竞争联赛前三名了。但是他们有机会在天皇杯中力求好成绩。而客队的实力一般，打平都很难，所以看好主队。

周日009 德岛漩涡 VS 鸟取SC

推荐：胜

分析：主队防守比较平衡，客队的客场战绩比较差，而且该队联赛战绩也很一般，现在处于无欲无求的状态。

周日016

帕尔梅拉斯 VS 克鲁塞罗

推荐：胜

分析：克鲁塞罗攻击力一般，而主队近来状态不错，从双方的实力来看，主队拿下应该没有问题。

周日020 巴西国际 VS 普鲁登特

推荐：胜

分析：巴西国际的实力比较强大，个人觉得本场比赛至少净胜两球。

专家点评：这几场球是周日赛事中比较看好的，属于稳健型比赛，建议彩民选择 $4 \times 11$ 的容错法进行投注，比赛正常打出的话，收益不会很低。